

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгения

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.08.2009 06:20:00

формирования заключения врача: 21.08.2009 07:06:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/181282/answer/181283>



Заключение врача

1. Лечение заочно не комментируют.
2. Наличие антител класса IgG к микоплазме говорит о том, что Вы когда-то болели этой инфекцией (а может и болеете сейчас). Этот анализ не является основанием для назначения лечения. Необходимо выполнить мазок методом ПЦР на микоплазму.
3. Для лечения микоплазмоза достаточно применения антибиотиков.
4. Да, мог. Для ответа на этот вопрос необходимо обследование ребенка.